Practicar la division
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Escribe todos los nimeros entre 1.600 y 1.700 que tengan como cifra de las decenas
el 7. ¢Cual seria la aproximacion a la centena de todos ellos?
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2. Ordena de mayor a menor el cociente de estas divisiones.
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4. Un grupo de voluntarios recogié 7.824 pifias
de un pinar para evitar un incendio. {Cudn-
tas pifas recogieron aproximadamente?
Aproxima a la centena.

5. Enunarepresentacién de teatro se colocan 7 filas de 9 sillas
en el lado izquierdo y en el lado derecho, 7 filas de 8 sillas.
¢Cuantas sillas se colocan en total?
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